
60 éves a nagymarosi zeneoktatás 

 

„Kis Esti Zene – Zenei kalandozás az idők szárnyain, és a jelen dallamain. A zenei 

utazáson a zeneművészeti tagozat egykori, és jelenlegi tanárai, régi, és új diákjai 

kalauzolják Önöket!” – ez volt a mottója a zeneoktatás 60. évét ünneplő 

koncertünknek, és ennél tökéletesebben nem lehetett volna megfogalmazni a 

lényeget. Pont ez történt, a megszokott hangversenyeinkhez képest kicsit 

rendhagyó módon, hiszen együtt játszottak a jelenlegi zenetanárokkal mostani és 

régi tanítványok, és régebben itt tanító tanárok. Igazi örömzenélés volt! A 

közönség soraiban pedig olyan ismerős arcokat is felfedezhettünk, akik a 

kezdetekkor, a 60-as években zeneiskolások lettek, és zeneszerető, zeneértő 

felnőtté váltak, - hiszen ez a cél!  

Igazi ünnep volt ez az este! Ünnepeltük, hogy egy településen 60 éve működik 

egy zeneiskola, és a nagymarosi gyerekeknek itt helyben adott a lehetőség, hogy 

a lelki fejlődésükhöz annyira fontos zenével foglalkozhassanak. Ez a 60 év 

folyamatos zeneoktatást jelent, annak ellenére, hogy 1999-ben a zeneiskolát a 

megszűnés fenyegette. Ekkor az iskola mentőövet dobott nekünk azzal, hogy 

befogadott minket, és így lettünk művészeti iskola. Ez is az oka annak, hogy most 

együtt ünnepltünk, 110 évet, és 60-at. 

Ez az este tehát hálánk kifejezése is volt mindazon emberek felé, akik bármilyen 

módon támogatták, elősegítették, hogy megmaradjunk. Nagymaroson 71 tanár 

tanított ezalatt a 6 évtized alatt, nekik is hála, különösen azokra gondolva, akik a 

nehéz időkben, nagyon nehéz körülmények között ideutaztak, hogy a nagymarosi 

gyerekeket megtanítsák muzsikálni, megértessék velük annak végtelen örömét.  

Egy nevet szeretnék kiemelni, ő Oromszeginé Maucha Márta, aki talán a legtöbbet 

tett a kezdetekkor, és utána még 20 évig járt Budáról Nagymarosra, és mindent 

tanított, amire éppen szükség volt, zenekart szervezett, versenyekre vitt 

gyerekeket, és tulajdonképpen vitte a hátán az egész zeneiskolát. Sajnos ő már 

régen nincs közöttünk, emlékezzünk rá szeretettel, hálával! 

Köszönjük, hogy rengetegen kíváncsiak voltak jubileumi koncertünkre, de akik 

nem jutottak el, ők is megtekinthetik az iskola honlapján, a Zeneiskola fül alatt!  

Szigeti-Benedek Gabriella 

 

https://www.youtube.com/watch?v=JTEaHwa3oc0 
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